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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
 

Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 
  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но 
със сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 

 
Моля, обърнете внимание 

 
Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 

актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 
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ПРЕДПОСТАВКИ ЗА ИЗУЧАВАНЕ НА БИБЛИЯТА 

(Актуализирано на 19 01, 2024) 

 

1- Въведение 
 

Господ в Своето слово ни предупреждава за това, което Сам е избрал да 

нарече "...Крамоли между човеци с развратен ум и лишени от 
истината..." 1Тимотей 6:5. 
 

Въпреки че сме призвани да направим всичко възможно, за да донесем 
Евангелието на Исус Христос на хората, за да ги спасим, и въпреки че сме 

призвани да проявим цялото необходимо търпение, за да помогнем на 
всички хора да разберат Божието слово, ние в никакъв случай не сме 

призвани да обсъждаме Божието слово. Трябва да избягваме да попадаме в 
капана, който сатанинските агенти ни поставят, като създават дискусии не 

за да разберем Божието слово, а само за да ни разсеят. Също така трябва 

да избягваме всякакви дискусии, които не ни назидават. 
 

2- Капаните на сатана 
 

Както Господ вече ни разкри, когато агентите на сатаната не успяват да ни 

хванат за греховете, които са ни поставили, те полагат усилия да ни 
поставят друг капан, този да ни разсейват, така че да не се фокусираме за 

нашето спасение и за Божието дело. Затова трябва да бъдем много 
бдителни. 
 

Сега, когато знаете, че агентите на Ада са се заклели никога да не приемат 
истината, и сега, когато знаете, че тяхната мисия е да направят всичко 

възможно, за да ви отклонят от Божия път и да ви отведат в Ада, трябва да 
предприемете някои стъпки, когато искате да участвате в какъвто и да е 

дебат или дискусия с хората за Библията. 
 

Не можем заради агентите на сатана да затваряме вратите за хора, които ни 

задават въпроси, за да разберат по-добре Божието слово. Но тъй като не 
можем да знаем априори кой задава въпроси, за да се учи, и кой ги задава, 

за да се разсейва, трябва да бъдем открити, търпеливи и готови да 
отговаряме с любов и нежност на всички, които искат да се учат. 
 

За да не попаднете в капана на сатанинските агенти, чиято мисия е да ви 
отклонят от Божието слово, ето една тайна, която ви предоставяме. Това са 

седемте предпоставки, които трябва да налагате на хората преди всеки 
дебат или преди всяка дискусия, когато смятате, че това разискване или 

дискусия може да даде някакъв плод.резултат. 
 

3- Библиите на сектите 
 

Съществуват сатанински секти, които, убедени, че няма да могат да 
оправдаят лъжливото си учение със Свещената Библия, са принудени да 

създадат свои собствени библии. Такъв е случаят с католиците, Свидетелите 
на Йехова, мормоните и някои други сатанински групировки. Католиците са 

създали така наречените "Йерусалимска библия" и "библия на ТОБ". 
Освен това те разполагат и с няколко други ръкописа и брошури, които 

използват, за да заблуждават последователите си. Свидетелите на Йехова 

са създали така наречения "Нов световен превод". Те използват и много 
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брошури, за да заблуждават последователите си. Такъв е случаят и с 
мормоните, които са създали така наречената "книга на мормон". 
 

Никога не трябва да приемате дебати или дискусии с хора, които използват 
Библията на тези секти. И ако искате да дебатирате с тях, изискайте от тях 

да оставят настрана фалшивата си библия и ги накарайте да използват 
истинската Библия по време на дебата. 
 

По-горе цитирахме католическия TOB. Важно е да уточним, че ТОБ означава 
"Икуменически превод на Библията" - превод, направен нарочно, за да 

удовлетвори всички религии; превод, създаден, за да помири всички 
възможни вярвания. И така, ето я истинската проституция на Библията, 

безсрамна проституция на Божието слово. 
 

4- Седемте (7) предварителни условия 
 

Независимо дали става дума за гореспоменатите секти или за друга 
неназована секта, принципът, който трябва да приложите, е един и същ. 

Преди да се включите в каквото и да било изучаване на Библията или в 
дискусия или дебат за Библията с когото и да било, първо трябва да се 

съгласите със следните седем (7) предварителни условия: 
 

1- Съгласете се, че Библията е Божието Слово. 
 

2- Да се съгласиш, че само Библията е Божието Слово, тоест нито 
една друга книга, нито друг документ, нито друг ръкопис, нито дори 

коментар в Библията, представлява Божието Слово. 
 

3- Съгласете се, че Бог е единственият автор на Библията, тоест, 

няма слово на Петър или Йоан или Павел в Библията и т.н. 
 

4- Съгласете се, че цялата Библия е адресирана до нас, тоест, няма 

послание в Библията за Коринтяните, или за ефесяните и т.н. 
 

5- Съгласете се, че истинската Библия, оставена на наше 

разположение от Бог, съдържа 66 книги. Тези 66 книги трябва да 

имат имената на книгите на Святата Библия, които познаваме, и да 
бъдат класифицирани в нормалния ред на книгите, както са 

представени в Святата Библия. 
 

6- Съгласете се, че Библията е истинска. 
 

7- Съгласете се, че това, което не е написано, не ни касае. 
 

Тези седем (7) предпоставки трябва да се спазват абсолютно, ако искате 

да провеждате библейско изучаване или споделяне около Библията, което 
да почита Бога. В никакъв случай не бива да участвате в библейски дебат с 

хора, които отричат авторитета на Библията. Това би било непокорство към 
Бога. Никога не трябва да излизате извън рамките на написаното, както 

ни заповядва Господ в този пасаж от 1Коринтяни 4:6 "И това, братя, 
преносно приспособих към себе си и към ..., за да се научите чрез нас да 

не престъпвате границата на писаното..." Научете се да останете на 
Библията, на всички Библията и нищо друго освен на Библията! 
 

Истинската Библия съдържа 66 книги, подредени в следния ред: 
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5- Старият завет 
 

Битие, Изход, Левит, Числа, Второзаконие, Исус Навин, Съдии, Рут, 1Царе, 

2Царе, 3Царе, 4Царе, 1Летописи, 2Летописи, Ездра, Неемия, Естир, Йов, 
Псалми, Притчи, Еклисиаст, Песен на песните, Исая, Еремия, Плачът на 

Еремия, Езекиил, Даниил, Осия, Йоил, Амос, Авдий, Йона, Михей, Наум, 
Авакум, Софония, Агей, Захария, Малахия. Общо 39 книги. 
 

6- Нов завет 
 

Матей, Марко, Лука, Йоан, Деяния, Римляни, 1Коринтяни, 2Коринтяни, 

Галатяни, Ефесяни, Филипяни, Колосяни, 1Солунци, 2Солунци, 1Тимотей, 
2Тимотей, Тит, Филимон, Евреи, Яков, 1Петрово, 2Петрово, 1Йоаново, 

2Йоаново, 3Йоаново, Юда, Откровение. Общо 27 книги. 
 

7- Бележка 
 

Искам обаче да ви напомня, че истинската Искам да ви напомня обаче, че 

истинската Библия трябваше да бъде по-богата на учения и откровения от 
това, което откриваме в тази 66-килограмова Библия. Но сатаната, който със 

своите агенти води безмилостна война срещу Божието слово, направи 
всичко, така че в крайна сметка определени учения и откровения, които 

трябваше да бъдат намерени в Библията, да не бъдат открити там. 
Следователно се установява, че Библията от 66 книги, които имаме в 

момента, е непълна. 
 

Някои от вас може да се запитат защо настоявам нашите учения и библейски 

изследвания да се основават само на Библията от 66 книги, с която 
разполагаме в момента, след като съм наясно, че тя е непълна. Отговорът е 

следният: 
 

Първо, ако основаваме ученията си и изучаването на Библията на ръкописи, 

които не са достъпни за всички и за които дори не сме сигурни, че са 

одобрени от Бога, би било почти невъзможно да постигнем съгласие относно 
Божието слово. С други думи, ще бъде много трудно да се разбере кой 

наистина преподава истината и кой лъжата или кое учение е наистина вярно 
и кое е лъжливо. 
 

На второ място, Господ се е погрижил, че въпреки отсъствието на ученията 
и откровенията, които сатана и неговите агенти са извадили от Библията, 

основните неща, които трябва да знаем, за да се спасим, са запазени. 
Следователно това означава, че отсъствието на ученията и откровенията, 

които сатаната и неговите агенти са извадили от Библията, не може да ни 
накара да пропуснем Небето. Господ в Своя суверенитет се грижи тази липса 

или отсъствие на откровения да бъде компенсирана, така че да не страдаме 
от нея и да не сме наистина духовно неуравновесени. 
 

8- Заключение 
 

Ето защо, възлюбени, трябва да се задоволим с тази Библия от 66 книги, 
която имаме в момента за нашето преподаване и изучаване на Библията. 

Тази Библия, макар и непълна, съдържа най-важното, което трябва да знаем 
за Бога и да Му служим. 
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Работата, която агентите на сатаната вършат, създавайки свои собствени 
библии, е само продължение на войната, която лагерът на сатаната води от 

векове срещу Божието слово, като прави всичко възможно, за да изчезне 
истината напълно под слънцето. За съжаление на агентите на Ада и за 

щастие на нас, Божиите деца, всяка борба срещу Божието слово е губеща. 
сатана и неговите агенти никога няма да успеят да унищожат Божието слово, 

нито да накарат истината да изчезне. 
 

Както ви казах в учението за "Проницателност", истината никога няма да 

бъде задушена. Божието Слово е Истината и Бог е обещал да бди над Своето 
Слово и да го пази. Всички, които се борят срещу Истината, по-скоро режат 

баобаб с бръснарско ножче. Да, тези глупаци изпразват океана с чаша. И в 
своята глупост вярват, че един ден ще успеят. Алилуя! 
 

Ако Господ позволи, ще развия тази тема по-подробно в друго учение. 
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия  
Господ Исус Христос. 

 
 

  



ПРЕДПОСТАВКИ ЗА ИЗУЧАВАНЕ НА БИБЛИЯТА Страница 9 от 9 
 

Източник и контакт:    Уебсайт: https://www.mcreveil.org     Имейл: mail@mcreveil.org 

 

 

 

 

 

Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 

и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 
се колебайте да се присъедините към тях. 

 
2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 

вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 
помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
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